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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E6_8A_

A5_E5_85_B3_c27_645929.htm id="poidnb"> 青岛××电子显示

器有限公司(370223××××)购买进口显示器元器件一批，货

物从日本大阪起运，经韩国换装运输工具运至青岛。该批货

物中的电视机用印刷电路板组件( ASSY BLUP；Bordeaux；法

定计量单位：千克)和非片式固定电阻[R- METAL OXIDE(S)

；1Ko；法定计量单位：千克／千个]分别列E×××××××

××××号电子账册物料清单第10项和第12项。 货物于2008

年8月28日运抵青岛大港，次日委托青岛报关有限公司(370298

××xx)向海关申报进口。整批货物的运费为USD300，保险

费率为0.3%。请根据以上资料，选择以下栏目正确选项： 1．

“提运单号”栏： A．9000223238 B．JCSCINC07059044 C

．DAYU/028 D．TTLU4011025 2．“贸易方式”栏： A．0110

B．0214 C．0615 D．0654 3．“征免性质”栏： A．I01 B

．299 C．502 D．503 4．“起运国”栏： A．116 B．110 C

．133 D．303 5．“装货港”栏： A．首尔 B．大阪 C．釜山

D．仁川 6．“成交方式”栏： A．1 B．2 C．3 D．5 7．“运

费”栏 A．此栏为空 B．502/300/3 C．502/181.29/3 D

．502/183.25/3 8．“保费”栏： A．000/0.3/1 B．0.3/1 C.0.3 D

．此栏为空 9．“合同协议号”栏： A．4500197830 B

．4500199678 C．4500203882 D．9000223238 10.“件数”栏：

A．35 B．11 C．10 D．1 11.“包装种类”栏： A．木箱 B．纸

箱 C．其他 D．箱 12.“毛重”栏： A．286.62 B．277.23 C

．173.20 D．169.80 13.“净重”‘栏： A．286.62 B．277.23 C



．173.20 D．169.80 14.“集装箱号”栏： A.O B.

TTLU4011025/20/×××× C．TTLU4011025 D．TTLU4011025

术1(1) 15.“用途”栏 A．企业自用 B．加工返销 C．外贸自营

内销 D．免费提供 16．设“电视机用印刷电路板组件”填报

为报关单第一项商品，“非片式固定电阻”的“项号。栏应

填报： A．02 12 B．12 C．01 12 D．04 12 17.“非片式固定电

阻”的“数量及单位”栏应填报： A．29.8千克 16.5千个

16500个 B．31.2千克 16.5千个 16500个 C．1.8060千克／干个（

第一行） 16500个（第三行） D．1.8909千克／千个（第一行

） 16500个（第三行） 18.“非片式固定电阻”的“单价”栏

应填报： A．0.0148 B．USD0.0148 C．14.8 D．234.2 19.“原产

国（地区）”栏： A．116 B．110 C．133 D．502 20.“征免”

栏： A．照章征税 B．全免 C．保函 D．保证金 标准答案：

1.B 2.c 3.D 4.c 5.D 6.c 7.c 8.c 9.B 10.B 11.B 12.c 13.D 14.B 15.B 16.A

17.A 18.A 19.A 20.B 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


